11Iro

HWMms: AnumHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 21.12.2009 14:11:00

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpada: 21.12.2009 14:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183724/answer/183725




MHuorue 6epeMeHHOCTI/I BO3HHKAIOT, HECMOTPSA Ha Halln4yne XJlaMHOHu03a.

Koneuno xe, JIy4iie CHa4dalla 130aBUTLCS OT 9TOM I/IH(beKLII/II/I, d IIOTOM IIJTaHUPOBAThH GepeMeHHOCTb.



